



## **В Сердобске женщина признана виновной в убийстве сожителя**



Собранные Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней жительнице Сердобска по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 15 декабря 2017 года женщина 1985 года рождения в ходе совместного распития спиртного поссорилась со своим сожителем. Причиной конфликта послужило то, что днем ранее мужчина привел в их квартиру трех женщин, с которыми употреблял алкоголь. В продолжение конфликта хозяин квартиры начал требовать у сожительницы денег на покупку дополнительного спиртного, та отказала ему. Ссора переросла в драку: потерпевший толкнул женщину, схватил ее руками за волосы. В ответ на его действия сожительница взяла пустую стеклянную бутылку и нанесла ею удар по голове мужчины, затем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

она вооружилась имеющимся в данной квартире топором и нанесла им множественные удары по голове, шее, телу, рукам и ногам потерпевшего, причинив тем самым ему телесные повреждения, несовместимые с жизнью. Смерть мужчины 1970 года рождения наступила вечером того же дня в ГБУЗ «Сердобская МРБ им. А.И. Настина» от травматического шока и массивной кровопотери в результате причиненных повреждений.

В ходе предварительного расследования женщине по решению суда была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Поскольку она его нарушила, судом удовлетворено ходатайство следователя об изменении меры пресечения с домашнего ареста на заключение под стражу.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 7 лет 8 месяцев лишения свободы. Приговор не вступил в законную силу.

07 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1215985>